

В этом году театральный Дед Мороз пригласил принять участие в конкурсе декоративно-прикладного искусства «НОВОГОДНИЕ ОКНА ДЛЯ ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА»

В нем приняли участие воспитанники группы «Капелька», наши волшебные окна украшают фойе и кафе театра кукол.

Макарова Аделина с воспитателем Букиной Ларисой Владимировной стали лауреатами конкурса, получили диплом победителя и памятный подарок;

Бадаева Мия с мамой Анастасией Леонидовной и Моисеев Влад с мамой Марией Ивановной получили благодарственные письма и сладкие подарки.

Поздравляем наших ребят.

Также хочется выразить огромную благодарность родителям за участие в конкурсе «НОВОГОДНИЕ ОКНА ДЛЯ ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА». Спасибо, что, несмотря на занятость и нехватку времени, проявляете участие в жизни детского сада!

